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Notre site est également en conformité avec la loi n° 2018-493 du 20 juin 2018 relative à la protection des données personnelles ( RGPD) en appliquant notamment la demande de consentement de chaque internaute sur l'utilisation des données personnelles recueillies.

https://www.cnil.fr/fr/loi-78-17-du-6-janvier-1978-modifiee


Conforme à la loi 78-17 du 6 janvier 1978 (modifié par la loi n° 2018-493 du 20 juin 2018, promulguée le 21 juin 2018) relative à la protection des personnes physiques à l'égard des traitements de données à caractère personnel) relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, ce site a fait l'objet d'une déclaration 2050317 v 0 auprès de la Commission nationale de l'informatique et des libertés (www.cnil.fr).
Vous pouvez à tout moment exercer votre droit à modification, rectification, suppression de vos données personnelles par simple courrier à l'adresse suivante:
RESIDENCE PASINO
7 BD DE LA PLAGE
33680 LACANAU OCEAN
Ce droit peut également s'exercer par mail à l'adresse suivante: pasino@live.fr

Notre site respecte la loi liberté informatique N°78-17 du 6 janvier 1978 - modifiée par la loi N° 2018-493 du 20 juin 2018 - donnant notamment droit de rectification, modification, suppression des données personnelles par simple demande. Pour exercer ce droit, merci de consulter nos mentions légales

loi3
- Le droit à l’accès, l’utilisateur doit pouvoir savoir quelles données sont collectées, où elles sont collectées, à quel usage/finalité, et pouvoir en obtenir une copie ;
- Le droit à l’effacement (ou droit à l’oubli), dans les meilleurs délais, des données à caractère personnel d’un demandeur par le responsable du traitement.
- Le droit à la limitation du traitement, toute personne impactée par un manquement au GDPR est en droit de demander l'accès aux données, leur rectification ou leur effacement au responsable du traitement. Les utilisateurs ont également le droit de s'opposer au traitement.

Chaque internaute peut aussi demander:
- La portabilité des données : chaque utilisateur peut exiger de l’entreprise de recevoir ses données personnelles le concernant, dans un format structuré, couramment utilisé et lisible par toute machine, et ont le droit de transmettre ces données à un autre responsable du traitement.
- un droit de regard sur son profilage : toute personne a le droit de ne pas faire l'objet d'une décision fondée exclusivement sur un traitement automatisé.
- à connaître a durée de conservation des données : elle doit être limitée aux différents objectifs et doit tenir compte des éventuelles obligations légales à conserver certaines données.

