# Politique de confidentialité pour MonEntreprise
Chez MonEntreprise, accessible depuis www.monsiteinternet.com, l’une de nos priorités est le respect des données privées de nos visiteurs. Cette politique de confidentialité contient des informations collectées et enregistrées par MonSiteInternet et sur la façon dont nous les utilisons. 
Pour toute question supplémentaire ou pour plus d’informations sur notre politique de confidentialité, vous pouvez nous contacter à l’adresse monadresseemail@mail.com.
[bookmark: _GoBack]## Journal
MonSiteInternet suit une procédure standard d’utilisation des journaux. Ces fichiers catégorisent les visiteurs lorsqu’ils visitent des sites web. Toutes les entreprises d’hébergement suivent ces procédures qui font partie des analyses de services d’hébergement. Les informations collectées par ces journaux sont : les adresses IP (Internet Protocol), le type de navigateur, le fournisseur d’accès à internet (FAI), le marquage de la date et de l’heure, les pages de sortie/de renvoi ainsi que, potentiellement, le nombre de clics. Ces données ne sont en aucun cas liées à des informations personnellement identifiables. Ces données nous permettent d’analyser des tendances, d’administrer le site, de suivre les mouvements des utilisateurs sur le site web ainsi que de collecter des informations démographiques.
## Cookies et balises web
Tout comme tout autre site web, MonSiteInternet utilise des “cookies”. Ces cookies sont utilisés pour le stockage d’informations incluant les préférences des visiteurs ainsi que les pages du site ayant été ouvertes ou visitées. Ces informations permettent d’optimiser l’expérience utilisateur en personnalisant le contenu de notre page web selon le type de navigateur utilisé et/ou d’autres informations.
## Politiques de confidentialité
Consultez cette liste si vous désirez accéder aux politiques de confidentialité de chaque partenaire publicitaire de MonSiteInternet. 
Les serveurs ou réseaux publicitaires tiers utilisent des technologies telles que les cookies, JavaScript ou encore des balises web. Ces dernières sont respectivement utilisées dans leurs publicités et liens apparaissant dans MonSiteInternet, qui sont envoyées directement au navigateur de l’utilisateur. Ils reçoivent alors automatiquement votre adresse IP. Ces technologies sont utiles à la mesure de l’efficacité des campagnes publicitaires et/ou à la personnalisation du contenu publicitaire auquel vous accédez lorsque vous visitez ces sites. Notez que MonSiteInternet n’a aucun accès ou contrôle sur ces cookies utilisés par des publicitaires tiers.
## Politiques de confidentialité tierces
La politique de confidentialité de MonSiteInternet ne s’applique pas à d’autres publicitaires ou sites web. Nous vous conseillons alors de consulter les politiques de confidentialité respectives de ces serveurs publicitaires tiers pour plus d’informations. Il peut y être indiqué comment désactiver certaines options. Vous trouverez une liste complète de ces politiques de confidentialité et leurs liens ici : liens vers les politiques de confidentialité. Vous pouvez désactiver les cookies depuis vos paramètres personnels, dans votre navigateur. Si vous désirez en savoir plus sur la gestion des cookies en fonction des différents navigateurs internet, merci de visiter les sites web desdits navigateurs.
## Informations relatives aux enfants
Protéger les enfants utilisant internet est une autre de nos priorités. Nous encourageons les parents et tuteurs légaux à observer, participer, guider et/ou surveiller leur activité en ligne.
MonSiteInternet ne collecte aucune information personnelle identifiable provenant d’enfants âgés de moins de 13 ans sciemment. Si vous pensez que votre enfant a pu fournir ce type d’information sur notre site web, nous vous encourageons fortement à nous contacter au plus vite. Nous ferons alors tout ce qui est en notre pouvoir pour retirer ces informations de nos fichiers.
## Politique de confidentialité applicable en ligne seulement
Cette politique de confidentialité ne s’applique qu’à nos activités en ligne et ne s’applique qu’aux visiteurs de notre site web, au sujet des informations qu’ils ont partagées et/ou qui sont collectées sur MonSiteInternet. Cette politique ne s’applique pas aux informations collectées hors ligne ou via d’autres moyens que sur ce site internet.
## Accord
En utilisant notre site web, vous consentez aux termes de notre politique de confidentialité et acceptez ses conditions générales d’utilisation.


