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Welkom in IIIIIIIIII !
In deze gids vindt u check in & check out details, instructies voor gebruik, huisregels, enkele lokale tips en de belangrijkste telefoonnummers tijdens uw verblijf. Veel plezier! Dit is uw tijd en we hopen dat u het beste maakt van ons huis, de voorzieningen en de gelegenheid om te ontspannen en de omgeving te bezoeken.
Adres
[Straat]
[Postcode] Zandvoort
Nederland
IIIIIIIIII bevindt zich op de. [Extra informatie entree]
Voor de locatie op de map klik alstublieft op het logo hieronder.
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  PARKEREN


Ingenieur G. Friedhoffplein 2042 BP Zandvoort U kunt gratis gebruik maken van het parkeerterrein De Zuid. U heeft hiervoor de kaart nodig die bij aankomst op tafel ligt! Wees voorzichtig met de kaart we hebben er maar één. Richtlijnen voor het gebruik van de parkeerkaart. Het gebruik van de kaart is als volgt: U houdt de parkeerkaart dicht bij de parkeerautomaat tegen het parkeerkaartenschild en wacht tot de slagboom open gaat. U steekt de parkeerkaart NIET in de parkeerautomaat. Deze procedure geldt ook bij het verlaten van de parkeerplaats. Als er een probleem is met het gebruik van de kaart, neem dan contact op met het hoofdkantoor, infoknop is te vinden op elke parkeerautomaat. NOOIT ACHTERUIT RIJDEN NA HET ACTIVEREN VAN DE KAART. DAN IS DE KAART ONTGRENDELD VAN HET SYSTEEM. Om de kaart optimaal te laten werken, dient u op het volgende te letten: 1: Zorg ervoor dat de kaart niet te warm wordt. Zonneschijn of verwarming kunnen de kaart beschadigen. 2: Buig de kaart nooit om.

 CHECK-IN


Check-in tijd is tussen 15:00 uur en 22:00 uur. U kunt uw sleutels vanaf 15:00 uur ophalen bij ons Smiling Host kantoor. Gelieve niet direct naar de accommodatie te gaan! Smiling Host Haltestraat 37 2042 LK Zandvoort 
Het kantoor sluit rond 17:30 uur. Laat het ons a.u.b. weten als u verwacht na die tijd aan te komen. We hebben de mogelijkheid om sleutelboxen te gebruiken op hetzelfde adres. Indien nodig zullen wij u voorzien van een sleutel box nummer met de bijbehorende code.
Video

 Draai de verwarming terug naar 15 graden
Zorg ervoor dat alles uit staat
Controleer op bezittingen onder de bedden en in alle laden en kasten
Controleer of alles nog hetzelfde is als toen u aankwam
Breng flessen met statiegeld terug naar de supermarkt
Doe alle vuilnis in zakken en gooi het in de vuilnisbakken buiten de woning
Zorg ervoor dat alle vaat schoon is en terug in de kasten staat, vaatwasser leeg
Haal uw restjes uit de koelkast en vriezer
Sluit alle ramen en deuren achter u ( op slot waar het kan)
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Check-out tijd is tot 10 uur. Gelieve de deur goed te sluiten. U kunt de sleutels en parkeerkaart op tafel laten of naar het Smiling Host kantoor brengen. De schoonmakers zullen kort na uw vertrek arriveren. Wij willen u vragen even de tijd te nemen om het volgende te doen voordat u vertrekt.
CHECK-OUT



 NOODGEVAL
ZIEKENHUIS Kennemer Gasthuis Locatie Zuid Boerhaavelaan 22 2035 RC Haarlem www.kg.nl +31 23 54 53 545
APOTHEEK De Zandvoortse Apotheek Raadhuisplein 8 2042 LR Zandvoort www.dezandvoortseapotheek.nl Opening hours: Mon./Fr. 08:00 AM - 06:00 PM Sat. 10:00 AM - 12:00 PM +31 23 57 13 185
HUISARTS Huisartsencentrum Zandvoort Beatrixplantsoen 1B 2042 PW Zandvoort www.hc-zandvoort.nl +31 23 57 32 023
Police Zandvoort Hogeweg 37 2042 GD Zandvoort +31 34 35 78 844 Het nationale telefoonnummer voor informatie over medische diensten is 0900 1515 (24 uur per dag, 7 dagen per week).

Het nationale alarmnummer is 112. Via dit nummer kunt u de brandweer, politie en ambulancediensten bereiken. Als het geen noodgeval is, kunt u contact opnemen met de Nederlandse politie via 0900 8844.
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CONTACTEN

 HUISREGELS
Voordat u uw intrek neemt in uw tijdelijke woning, willen wij u graag op de hoogte brengen van de huisregels die voor deze accommodatie gelden. Het begrijpen en naleven van onze huisregels is belangrijk voor een aangenaam en comfortabel verblijf voor iedereen! 
- De stilte-uren beginnen vanaf 22.00 uur. Gelieve het geluidsniveau na deze tijd in alle omstandigheden laag te houden. Speel geen luide muziek en houd gesprekken binnen. 
- Zorg er a.u.b. voor dat deuren en ramen ten allen tijde gesloten zijn wanneer u de woning verlaat. 
- We houden onze buren graag tevreden! Houd hier rekening mee bij het traplopen, sluiten van deuren en het gebruik van de eventuele buitenruimte. 
- Het is niet toegestaan tijdens het verblijf gasten uit te nodigen die niet in de boeking zijn opgenomen, tenzij dit is toegestaan door de verhuurders. 
- Drugs, inclusief softdrugs zoals cannabis, zijn nooit toegestaan in of rond de accommodatie. 
- Het is niet toegestaan om meubels te verplaatsen zonder toestemming. - Wees voorzichtig met de sleutels en laat ze niet in de deur zitten. Als wij het slot moeten vervangen, of de sleutels moeten vervangen, zullen wij de vervangingskosten in rekening brengen. 
- Sla geen insecten dood op de muur of het plafond. 
- Indien buiten aanwezig, breng kussens 's nachts naar binnen, als het regent en/of als u weggaat. 
- Neem contact met ons op als er iets ontbreekt of niet goed functioneert, zodat we actie kunnen ondernemen om zo snel mogelijk een oplossing te vinden 
- In het geval dat schade aan de accommodatie of de inboedel niet door onze eigen verzekering wordt gedekt, zal u zorg dragen voor de terugbetaling van de borgsom voor de noodzakelijke reparatie of vervanging. 
- Houdt u van een feestje? Dat doen wij ook! Er zijn veel leuke feestgelegenheden in onze omgeving. Let alleen op dat dit huis daar niet één van hen is... Ons vakantiehuis is een rookvrije zone. Het is belangrijk dat deze regel wordt nageleefd om de accommodatie in de beste staat te houden. Gasten mogen alleen roken in buitenruimtes zoals op een balkon of terras, zolang de volgende huisregels worden gerespecteerd: 
- Het roken van softdrugs zoals cannabis is niet toegestaan; 
- Buren mogen niet worden gestoord door de rook; 
- Ramen en deuren gesloten houden, zodat de geur van rook zoveel mogelijk buiten blijft; 
- Gasten mogen alleen buiten roken op de daarvoor bestemde plaatsen; 
- Filters en resten van sigaretten dienen bij het afval te worden gedeponeerd en niet op de grond. Huisdieren zijn helaas niet toegestaan in deze accommodatie. Het overtreden van de huisregel kan leiden tot annulering van de boeking en/of verlies van de aanbetaling.
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Automatisch gegenereerde beschrijving]Wij hopen dat u een plezierig en comfortabel verblijf zult hebben terwijl u Zandvoort en omgeving verkent.
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